

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» кваліфікація: доктор філософії з економіки»

Подана на рецензування освітньо-наукова програма 051 «Економіка» є нормативним документом підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Програма розрахована на термін підготовки 4 роки й передбачає 240 кредитів ЄКТС, у тому числі освітня складова – 40 ЄКТС; наукова складова - 200 кредитів ЄКТС. Затвердження цієї програми має на меті підготовку, на основі глибокого вивчення та переосмислення сучасних наукових теорій в галузі економіки, висококваліфікованих науково-педагогічних кадрів, які здатні: проводити дослідницько-інноваційну та викладацьку діяльність, комплексно розв'язувати науково-практичні проблеми в галузі економіки, продукувати нові ідеї, які мають важливе теоретичне та практичне значення, що відображається у підготовці оригінальних наукових досліджень; представляти результати самостійних досліджень у формі наукових статей та академічних текстів.

Програма відповідає третьому циклу вищої освіти Рамки кваліфікацій Європейського простору вищої освіти та восьмому рівню Національної рамки кваліфікацій, що затверджена відповідною постановою Кабінету Міністрів України від 2011 р. Вищий навчальний заклад «Національна академія управління» має потужний кадровий потенціал та необхідну матеріально-технічну базу, що свідчить про здатність забезпечити підготовку висококваліфікованих науково-педагогічних працівників.

Рецензована програма чітко структурована. У ній ґрунтовно розкриті мета та особливості підготовки докторів філософії відповідного фахового спрямування, представлено програмні компетентності, особливості придатності випускників до працевлаштування, визначено ресурсне забезпечення реалізації програми. Схвальних відгуків заслуговує вибіркова компонента «орієнтація освітньої програми», оскільки дає змогу підготувати майбутнього доктора філософії як ефективного дослідника, здатного здійснювати аналітичну та діагностичну діяльність в кризових умовах функціонування національної економіки.

Висновок. Аналіз рецензованої програми дає підстави рекомендувати її для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» кваліфікація: «доктор філософії з економіки» до використання в освітньому процесі Вищого навчального закладу «Національна академія управління». Вона відповідає сучасним викликам, що зараз стоять перед Україною й здатна підготувати фахівців які є і будуть затребуваними у нашій державі, особливо в умовах провадження воєнної та повоєнної економіки.

Доктор економічних наук,
провідний науковий співробітник
Науково-дослідної частини
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка

Ірина НОВІКОВА

Підпис І. Новікової завіряю
Проректор з наукової роботи



Ганна ТОЛСТАНОВА